



呼兰区一免费资助参保人员反映：

医保没法报销 咋回事？

哈尔滨市医保中心：未及时认证生效 将帮忙解决

文/摄 生活报记者 王萌

近日，哈尔滨市呼兰区杨林乡一免费资助参保人员向本报记者反映，他因脑出血住院，却发现医保没法报销。22日，记者对此事进行了采访。

住院发现医保没法报销

当事人张宏军（化名）目前刚刚出院，正在康复过程中。据他介绍，今年2月6日，他因脑出血住进了呼兰区中医院，家属在住院手续时，院方告诉他们医保账户是空的，医药费没法走新农合医保报销。

据介绍，张宏军因符合低收入家庭60周岁以上老人的条件，今年乡里给他办了免费参保的手续。“乡里民政工作人员

员告诉我们，不用交费用，也能享受新农合保险，这笔钱由财政承担了，我们今年就没交新农合。”家属说，没想到账户里没钱，新农合也报不了。

3月1日，张宏军出院，医药费总额达到4万多元，基本都是亲属帮垫付的。他的亲属告诉记者，医院系统里能查到病人困难人员的身份，不知道为什么相应待遇没有跟上。



医保中心将帮忙解决问题

22日，记者来到呼兰区中医院进行采访，医院的医疗保险个人信息系统能查到张宏军的信息，显示他为困难人员，还有相应的医疗参保待遇。家属称，他们找了杨林乡民政工作人员之后，3月8日，困难人员的参保待遇已经开通了，但是医药费仍然报不了。

院方表示，张宏军此前的信息只有困难人员的身份，却

没有待遇，现在虽然开通了，但产生医药费在先，医保参保在后，无法进行报销。

当天，记者采访了杨林乡负责民政的工作人员。据她介绍，去年乡里给张宏军办理了低收入困难人员的医保，正常是应该在今年的1月1日生效，具体什么原因没生效，还得向哈尔滨市医保中心了解。

张宏军的亲属说：“乡里的工作人员只告诉我们新农合不用交了，在家等着就行了，有病就走新农合报销，也没人让我们去办手续啊，要知道还有这一道认证手续，我们能不去办吗？”家属表示，3

月1日的认证手续不是张宏军本人办的，他还下不了地，家属也没办过。

24日，哈尔滨市医保中心居民征缴科的工作人员经过核实，对此事进行了回复。工作人员说：“通过与乡政府沟通了解，乡政府的工作人员不认可‘解释工作没说清楚’。考虑到免费资助人员符合条件，只是参保认证延误，所以医保中心决定实现其医保待遇，之后这笔住院费用将能报销。参保人员可将事情的情况说明提交上来，由医保中心处理。”

张宏军此前的信息只有困难人员的身份，却

2岁患哮喘 激素维持11年 靶向治疗 孩子缓解不少



停用吸入激素，降低患儿72%哮喘急性发作率。

变态反应科宋瑜欣主任介绍，此方法特别适合孩子家长有激素顾虑，同时合并多种过敏性疾病，可以通过一种药物治疗，达到多重过敏症状同时改善和控制的目的。随着

1 IgE靶向治疗药物的临床应用，针对中重度过敏性哮喘、慢性荨麻疹、季节性过敏性鼻炎等过敏性疾病的治疗，从源头阻断过敏反应，达到细胞脱敏的作用。

28日哈医大一院将办“慢性便秘”义诊

生活报讯（记者周琳）3月28日是世界便秘日，哈医大一院结直肠外科将在南岗区门诊楼一层普外综合诊室免费举办“慢性便秘”义诊活动，提供全面的检查评估，制定个体化治疗方案。只要您有便秘问题或者其他肠道疾病，均可参加。门诊入口处设立便秘义诊导诊台，义诊当天免

收挂号费和诊疗费。

义诊专家：省内知名专家朴大勋教授，结直肠外科主任朱安龙教授，刘天佑教授，姜涛副教授，朱跃坤副教授

时间：3月28日 8:00—11:30

地点：哈医大一院南岗院区门诊一楼

连续咳嗽咳痰2周以上 当心肺结核

此健康。

二、早治疗、要报备。如出现连续咳嗽、咳痰2周以上的情况，应高度怀疑得了肺结核，要及时到当地结核病定点医疗机构就诊；出现肺结核可疑症状或被诊断为肺结核后，要主动向学校报告，不隐瞒病情、不带病上课，通过规范治疗，绝大多数患者可以治愈，还可避免传染他人。

三、常锻炼、保健康。要均衡膳食，合理搭配；自觉加强体育锻炼，增强自身免疫力；按时作息，劳逸结合，保证充足睡眠，提高抵御疾病的能力。

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话：

15504651777

89682777

QQ/微信:80451

生活报

冰城97个公园“梳妆” 5万株大树“理发”

生活报讯（实习生王一 记者李丹文/摄）24日，记者从哈尔滨市城管局园林办获悉，哈尔滨市97个公园已全面启动春季环境整治，“梳妆打扮”准备迎接游客。截至目前，全市5万余株大树已完成了春季“理发”。

近日，记者在哈尔滨市香坊区劳动公园进行采访时了解到，工作人员对公园内的座椅和栏杆进行擦拭，同时对公园内的各种娱乐设施进行检修维护……随着气温回暖，逛公园的人多了起来。

据哈尔滨市城管局园林办相关负责人介绍，公园春季装饰集中清理绿地内残冰积雪、杂物；彻底清理园内卫生死角，集中清除园路、广场、人行步道上污渍、痰渍；修缮园林建筑、雕塑、小品；检修、油（粉）饰各类游乐设施、景观小品、园林设施、设备；对树木实施景观修剪，剪除病虫枝、枯死枝、伐除枯死树；对草坪、宿根花卉等地被植物浇灌返青水，促进植物萌芽；对人工湖底进行全面清淤、消毒、维护提坡等；对游乐设施、健身器材进行年检和维护，保证安全运营。哈尔滨市公园春整各项工作将根据气温变化分步骤实施，预计在4月末全面完成。

随后，记者来到南岗区建兴路看



到，园林工人正在进行作业，修剪树木枝干，预计南岗区春季整治工作将于4月25日全面完成。哈尔滨市园林办相关负责人告诉记者，“我们主要对遭遇病虫害或者交叉生长的枝干进行修剪，在剪口处涂上愈合膏。春季万物复苏的时候为大树‘理发’，可以让树木更美观，更有利生长。”

截至目前，全市共修剪树木5万余株，清理绿地50万平方米。

含金量十足 双色球030期 头奖中出7注823万

23日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021030期开奖。当期双色球红球号码为08、09、13、27、29、31，蓝球号码为05。

当期双色球头奖7注，单注奖金为823万多元。这7注一等奖花落6地：浙江1注，安徽1注，1注，红球开出一枚重号08；

山东1注，河南2注，广东1注，四川1注，共7注。二等奖开出143注，单注金额19万多元。当期末等奖开出847万多注。

当期红球号码大小比为3:3，三区比为2:1:3；奇偶比为5:1。其中，红球开出一枚重号08；

一枚隔码27；三枚斜连号09、29、31；一组二连号08、09；一组三奇连号27、29、31；一组同尾号09、29；蓝球则开出05。

当期全国销量为3.88亿多元。计奖后，双色球奖池金额为5.02亿多元。据中彩网

快乐8游戏

复式投注成中奖利器

快乐8游戏上市以来，大奖不断涌现，复式投注更是成为了揽获大奖的利器，不仅提高了中大奖的概率，还可以达到大奖小奖齐开花的结果。

5日晚，快乐8第2021054期开奖，德州彩友牛气冲天，复式倍投，中出210注“选九中五”，280注“选九中六”，60注“选九中七”，共550注，奖金18650元。幸运彩站是位于乐陵市湖滨西路的37148107号福彩站。9日一早，一对年轻的小夫妻喜滋滋地来到德州福彩中心兑奖处。中奖女彩友咯咯一笑，“都说咱‘快乐8’简

单好玩易中奖，还真是这么回事儿，这下子竟然中出了五百多注！”

14日，快乐8第2021063期开奖，山东揽获1注选九中九300000元大奖。根据数据检索，当期山东彩友中得的1注选九中九大奖，出自济宁市清河镇邮局东100米37082711号福彩站，中奖彩票是一张投注额为1430元的选九13码自选复式票，这

张中奖彩票除了中得1注选九中九大奖，还中得36注选九中八，216注选九中七，336注选九中六，126注选九中五，共计收获奖金422550元。

21日，快乐8第070期开奖，全国开出1注选九中九30万元大奖，15注选八中八5万元大奖，唯一1注选九头奖被山东彩友霸气独揽。据中彩网

齐鲁风采

山东省福利彩票发行中心承销
玩法：单选、选九复式
机号：37148107
84FC-9440-BB3B-9F1E-4FB5/21266540/2C84F
选九复式
复式：5 8 12 18 36 44 50 59
67 72 78
倍数：10

开奖期：2021054 21-03-05
销售期：2021054-51
21-03-05 17:02:19
地址：乐陵湖滨西路武装部楼下13505442702
感谢您为公益事业贡献330.00元
彩票码：34F7224CEB91C06D

哈尔滨道外环卫工王鹏协同队友
日搬200个隔离墩
清泥土



文/摄 生活报记者 李丹

“一、二、三，使劲抬，好啦好啦，快扫吧。”近日，在哈尔滨道外区的街巷上，远远就能听到环卫工的吆喝声，原来是环卫工王鹏组织队员们正在作业，清理南十四道街隔离护栏固定墩上累积了一个冬天的泥土。

“气温回升，马上就要进行水冲洗作业了，如果不及时清理掉泥土，水洗后泥土就会顺水而出，到那时会更加难以清理。”道外区城管局清扫保洁一队太古保洁小队小队长王鹏告诉记者。记者发现，沿着十四道街，每隔3米就有一块30厘米见方的隔离护栏固定墩，看似不大的“小东西”，却是铸铁制作的，一块就接近25KG。为了顺利完成这次清理任务，王鹏组织6名队员为一组，其中2名负责移动固定墩，2名负责进行两侧清扫，1名负责收集。为了作业安全，还在隔离护栏两侧设置了两名安全员，负责瞭望交通情况，摆放安全反光锥，警示过往车辆注意避让。尽管6名队员轮流移动固定墩，但一天下来，累计清理约200个固定墩，让每个队员都十分疲惫，但王鹏和队友们却说，“累并快乐着。”

目前，随着气温升高，道外区城管局将全面启动水洗、水扫作业，对全区各主次干道及道路隔离带进行全面清扫和擦洗，清除尘土，达到路面见本色、护栏无尘积的标准。



诚信经营
汕头福彩站业主
帮购彩者查出大奖

近日，汕头市福彩中心向44040343号福彩站业主黄彩逢颁发“诚信投注站”荣誉奖牌，这是对站主黄彩逢面对巨额彩票毫无贪念，帮助陌生购彩者领回双色球一等奖585万元的褒奖。

黄彩逢大姐的44040343号福彩站位于汕头市环碧庄北街绿洲花园1幢101铺面，店内十分干净整洁。今年2月，2021012期一等奖得主牛先生（化姓）前去站里兑奖，当时，牛先生交给黄彩逢一大叠未经查对的彩票便匆匆离开。在确认其中一张彩票为汕头2021年第一个双色球一等奖、奖金达585万元后，黄彩逢毫不犹豫地联系这位素不相识的彩民，提醒并陪同对方前往福彩中心兑奖。“他一开始还不相信，以为我是开玩笑的。”黄彩逢乐呵呵地说，牛先生怀抱500多万元已近1月，但他一点也不知道。黄彩逢说：“我当时想到的就是马上通知中奖彩民，因为这是做人最基本的诚信。”

黄彩逢经营福利彩票投注站已逾十年，虽然销量不算高，但她坚持诚信开店。不少常在店里购彩的彩民也深为这一诚信举动所感动，自发为她宣传，让她收获了一些新彩民，这真是上是意外收获了。

据中彩网